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6) (x+6)(x-5) = x2-5x+6x-30 = x2+x-30 |




5 (ztp)(ztp)=_
3. (m+b)(m+b)=










: ; (z-p)z-p)=
3 |(m-b)(m-b)y=




(a + b)? =a+ 2ab +b?

(a - b)? =a?- 2ab+b?

KBaapar cymMmbI IBYX
BbIPAKECHUN PABCH

KBAJIPaTy NMepBOro BbIPAKEeHUS

IUTIOC YIBOCHHOE IPOU3BeAeHHe
IEPBOI0 M BTOPOI0 BbIPAKEHUH

IUIIOC KBAaJApaT BTOPOIo
BbIPasKeHUs

KBaapar pasHocTH JABYX
BbIPAKECHUN PABCH

KBaJIPaTy NMepBOro BbIPAKEeHUS

MHUHYC YIBOCHHOE IPOM3BEAeHUE
NEPBOI0 M BTOPOI0 BbIPAKEHUH

IUTIOC KBaJApaTr BTOPOIo
BbIPAKCHUS




TEOMETPUYECKOE OBOCHOBAHUE

®OPMY/1 COKPALLEHHOIO YMHOXEHUA

(a+b)’= @’ + 2ab + b? (a—b) =a’-2ab +b?
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